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1. Úvod 
 
Spoločnosť Heizer Optik s.r.o. je od 6.3.2001 zaregistrovaná krajským súdom 

v Trnave v oddieli sro pod vložkou č.1285. Je to stabilná flexibilná spoločnosť, ktorej 
zameraním je profesionálne vykonávaná montáž a budovanie telekomunikačných sietí 
technológiou optických vlákien. Na úseku prípravy, projekcie, výstavby, montáže, 
prevádzky, údržby a opráv optickej infraštruktúry ponúka naša spoločnosť 
najmodernejšie technologické postupy, ktoré sú v súčasnosti v celosvetovom meradle 
známe. 

Sídlo spoločnosti sa nachádza v Trhovej Hradskej na Dolnobárskej ceste 
s územne dislokovanou prevádzkou v  Bratislave, Hraničná ul.18.  Na prevádzke 
v Bratislave sa nachádza Oddelenie prípravy stavieb a výstavby a Oddelenie správy 
optických sietí.  

  

2. Hlavné činnosti spoločnosti    
 

1. Výstavba optickej infraštruktúry – štandardnými (klasickými) optickými 
káblami (dalej len "OK"), optickými minikáblami,  mikrotrubičkovým 
systémom a systémom optických vláknových zväzkov (technológiou 
SIROCCO), 

2. Program FTTx – optické prístupové siete, riešenia „poslednej míle“, 
3. Obchodná činnosť – zastúpenie firiem ROMOLD a PRYSMIAN, 
4. Správa optickej infraštruktúry – komplexná správa plánov sietí, vrátane 

vyjadrení a vytýčení v teréne, s časovo garantovanou opravou porúch.  
 

             Hlavným zameraním spoločnosti HEIZER OPTIK, s.r.o. sú kompletné 
riešenia optickej infraštruktúry budovanej single módovými (SM) alebo multi 
módovými (MM) optickými vláknami s použitím najmodernejších technológií 
a produktov. Spoločnosť poskytuje služby od návrhu technického riešenia - štúdie, 
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cez vypracovanie projektu až po konečnú realizáciu výstavby siete, jej uvedenie do 
prevádzky a následnú správu a servis siete. 
 
             Ako jedna z mála firiem realizuje naša spoločnosť okrem zafukovania 
klasických optických káblov aj: 
 

 zaplavovanie OK, 
 prifukovanie OK do jednej HDPE rúry k už existujúcej trase, 
 zafukovanie viacerých elementov (2 až 7) do jednej HDPE rúry, 
 zafukovanie optických minikáblov, 
 zafukovanie optických vláknových zväzkov (technológia SIROCCO), 
 programovanie a vyhľadávanie identifikovateľných markerov.  
 

2.1 Výstavba optickej infraštruktúry  
 

Spoločnosť HEIZER OPTIK, s.r.o.  používa pri výstavbe optickej infraštruktúry 
najmodernejšie technológie. Ako renomovaný dodávateľ predmetného segmentu 
na slovenskom telekomunikačnom trhu ponúka naša spoločnosť odberateľom 
kompletnú dodávku a montáž vyrábaného sortimentu optických káblov. 

 
Výstavbu optickej infraštruktúry realizujeme nasledovným sortimentom 

optických káblov a zväzkov: 
 

   Štandardné  (klasické) optické káble – dodávka a montáž do 
maximálne vyrábaných priemerov, 

   Optické minikáble – dodávka a montáž optických minikáblov (12 až 
96 opt. vl.), Ø 3,00 – 7mm určených k zafúknutiu do mikrotrubičiek  
(Ø10/8mm, Ø12/8mm alebo Ø12/10mm), 

   Optické vláknové zväzky – dodávka a montáž optických 
vláknových zväzkov (2, 4, 8, 12 opt. vl.),  Ø1,00 – 1,40mm určených 
k zafúknutiu do mikrotrubičiek  (Ø3/2,1 až 5/3,5mm) s možnosťou 
efektívneho rozbočovania a vyvedenia optickej kapacity priamo 
k zákazníkovi. 

 
Optické káble a zväzky dodávame a montujeme v single módovom (SM) aj 

v multi módovom (MM) vyhotovení s vláknami spĺňajúcimi odporúčania ITU G652 
a G655. Vyššie uvedenou ponukou spoľahlivo realizujeme výstavbu diaľkových 
optických káblov (Backbone Network), WAN (Wide Area Network) siete i miestne 
LAN (Local Area Network) siete.  

Výstavbu optickej infraštruktúry vo volnom teréne aplikujeme v ochranných 
káblových chráničkach HDPE rúrach priemerov 32mm, 40mm a 50mm určených 
na priamu pokládku do zeme. Za účelom ochrany minikáblov a optických 
vláknových zväzkov používame mikrotrubičky z PE materiálu Ø12/10mm, 
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Ø12/8mm, Ø10/8mm, Ø5/3,5mm, Ø3/2,1mm, ktoré výrobca zoskupuje do zostáv 
do tkzv. multi-rúr (multitube) alebo dodáva samostatne. Podmienky pre výrobu 
mikrotrubičiek stanovuje návrh technického riešenia konkrétnej stavby.      

Na zafukovanie, resp. prifukovanie (do už obsadených HDPE rúr) optických 
elementov (optické káble, samostatné mikrotrubičky, multirúry) používame 
najmodernejšiu techniku výrobcu SAHLINS a vďaka tejto technike dokážeme 
optické elementy aj zaplavovať, resp. priplavovať. Technológiou zaplavovania 
(priplavovania) prúdom vody je možné riešiť prípady zúženej HDPE rúry popr. 
zníženú priechodnosť HDPE rúry. Technológia zafukovania a zaplavovania nám 
zároveň umožňuje zafukovať a zaplavovať viac optických elementov súčasne! 

 
Podľa použitej alebo navrhovanej optickej infraštruktúry ponúkame 

zafukovanie (zaplavovanie): 
 

 Štandardných (klasických) OK - pomocou zafukovacieho stroja 
SAHLINS 3012 ponúkame zafukovanie aj zaplavovanie OK od Ø9 mm 
až po Ø27mm. Podľa zložitosti terénu dokážeme takúto sieť vybudovať 
mesačne v rozsahu 100 - 160 km.  Vo vybudovanej sieti dokážeme 
prifukovať k jestvujúcemu optickému káblu ďalší, resp. ďalšie optické 
káble alebo mikrotrubičky, 

 Optických minikáblov, volných mikrotrubičiek, multi-rúr - 
zafukovacím strojom SAHLINS 3012 zafukujeme do HDPE rúry Ø32mm, 
Ø40mm alebo Ø50mm rôzne kombinácie mikrotrubičiek pričom 
uprednostňujeme kombinácie Ø10/8mm, Ø12/8mm alebo Ø12/10mm 
mikrotrubičiek a multi-rúry s rôznym počtom mikrotrubičiek Ø5/3,5mm. 
Pri použití zafukovacieho stroja Mikro-Jett od fy PLUMETAZ zafukujeme 
do mikrotrubičky Ø10/8mm, Ø12/8mm alebo Ø12/10mm minikáble (12 
až 96 opt. vl.) od Ø 3,00 – 7mm, 

 Optických vláknových zväzkov - pomocou systému SIROCCO 
zafukujeme 2, 4, 8 a 12 vláknové optické zväzky do mikrotrubičiek 
Ø5/3,5mm a tým dosahujeme aj viac možností odbočení ku koncovým 
bodom (podľa požiadavky zákazníka).   

 
V rámci výstavby optickej infraštruktúry zabezpečujeme dodávky a odborne 

vykonávanú pokládku plastových káblových komôr fy ROMOLD, ktoré sú určené 
k uloženiu optických káblových spojok, optických káblových rezerv, 
mikrotrubičkového menežmentu a pod.. 

Dodávku a montáž optických káblových súborov realizujeme kvalitnými 
komponentmi výrobcov fy Tyco Elektronics, Corning a Prysmian. 

Pre montáž optických káblov t.j. zváranie optických vlákien a ich  meranie 
používame najmodernejšiu techniku - plnoautomatizovanú zváračku fy FUJIKURA 
a meracie prístroje fy EXFO. Reflektometer FTB 400 (vlastníme 3 súpravy)  
a merací prístroj FOT 922 (FAST TEST) využívame k reflexným a priamym 
meraniam optických káblov a zväzkov po montáži na vlnových dĺžkach 1310nm 
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a meracie prístroje sú pravidelne podrobené testom v doporučených kalibračných 
ústavoch. 
 Optické vlákna spájame (zvárame) plnoautomatickým zváracím prístrojom fy 
FUJIKURA. K uvedenému zváraciemu prístroju je k dispozícii potrebné doplnkové 
vybavenie. 
 
 
 Zoznam: 
 

 Meracia súprava EXFO FTB-400 D3N8 (dva zásuvné moduly,  ktoré 
sa dajú rozšíriť až na sedem; PENTIUM II 128 MB RAM; dotyková LCD 
obrazovka; upravený Windows 2000; Emulačný software ToolBox 6.18)   

 - s modulom OTDR FTB-7323B-B-EA  (Dynam. Rozsah 37,5/35,5 dB 
na 1310nm a 1550nm;  FC/APC port), 

 - s modulom automatickej priamej metódy  FTB-3922-23B-EI  
(automatické obojsmerné    meranie FAST-TEST na 1310nm a 1550nm 
za 30 sec.; dynam. rozsah >39dB),      

 Ručný aut. mer. prístroj FOT-922-23B-EI  (automatické obojsmerné 
meranie FAST-TEST na 1310nm a 1550nm za 30 sec.; dynam. rozsah 
>39dB; zabudovaný vizuálny zameriavač porúch na 850nm),    

 Meracia súprava EXFO FTB-400 D4N8 (dva zásuvné moduly, ktoré 
sa dajú rozšíriť až na sedem; PENTIUM II 128 MB RAM; dotyková LCD 
obrazovka; upravený Windows 2000; Emulačný software ToolBox 
6.25.0.965-B),   
- s modulom OTDR FTB-7300D-023B-EA  (Dynam. Rozsah 37,5/35,5 
dB na 1310nm a 1550nm ; FC/APC port) dátum kal.: 25.08.2005, 

      - s modulom automatickej priamej metódy  FTB-3932X-EA D  ( 
automatické obojsmerné meranie TAST-TEST na 1310nm a 1550nm za 
30 sec.; dynam. rozsah >39dB ) dátum kal.: 25.08.2005,   

 Meracia súprava EXFO FTB-400 D4N8(dva zásuvné moduly ktoré sa 
dajú rozšíriť až na sedem;    PENTIUM II 128 MB RAM; dotyková LCD 
obrazovka; upravený Windows 2000; Emulačný software ToolBox 
6.25.0.965-B),   

 - s modulom OTDR FTB-7300D-023B-EA  (Dynam. Rozsah 37,5/35,5 
dB na 1310nm a 1550nm ; FC/APC  port ) dátum kal.: 25.08.2005 

 - s modulom automatickej priamej metódy  FTB-3932X-EA D  
(automatické obojsmerné meranie TAST-TEST na 1310nm a 1550nm za 
30 sec.; dynam. rozsah >39dB) dátum kal.: 25.08.2005, 

 Zvárací prístroj FUJIKURA FSM –  50S (plne automatický zvárací 
prístroj s vyhodnocovacím systémom PAS), 

 Zvárací prístroj FUJIKURA FSM – 40S (plne automatický zvárací 
prístroj s vyhodnocovacím systémom PAS), 

 Lámačka optických vlákien s odpadovým košíkom FITEL FURUKAVA 
S 232, 
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 Lámačka optických vlákien s odpadovým košíkom FUJIKURA CT 20, 
 Optické telefóny EXFO VCS – 20 A (sada – 2 ks; full duplex voice 

s náhlavnou súpravou), 
 Hľadač elektronického kalibra RADIODETECTION   SL2 07 (na 

lokalizáciu poruchy na HDPE rúre), 
 Hľadač markerov  3M   EMS ID 1420E (na vyhľadávanie 

identifikovateľných markerov), 
 Mikroskop – video kamera EXFO P5 (identifikácia znečistených 

konektorov), 
 Zdroj viditeľného žiarenia PocketPal Fault Vizual Locator 

FLS240 (na vizuálne vyhľadávanie porúch napr. v optických 
rozvádzačoch).  

   
 Strojové a prístrojové vybavenie: 
 

        
C_Strojové a 

prístrojové vybavenie 
 
            Na zafukovanie a zaplavovanie štandardných optických káblov, optických 
minikáblov, mikrotrubičiek a multi-rúr disponujeme špičkovou technikou fy SAHLINS 
a PLUMETTAZ. Na zaťahovanie optických komponentov do kolektorov používame 
zaťahovacie pero dĺžky 150m. 
             
 Zoznam: 
 

 Skrutkový kompresor ATLAS COPCO XAHS – 186 (odhlučnený 
vysokotlakový kompresor so zabudovaným chladičom vzduchu 
a odkaľovačom vody),  

 Zafukovací stroj SAHLINS 3012 - 2ks - univerzálny stroj na 
zafukovanie a zaplavovanie optického kábla priemerov od 9mm do 27mm 
alebo mikrotrubičiek),  

 Sada na zafukovanie SIROCCO zväzkov MID POINT BLOWING 
(kompresor, zafukovací stroj a príslušenstvo Plummet; zafukujeme 
zväzky optických vlákien s priemermi 1mm - 1,4mm) 

 Zafukovací stroj MIKRO-JETT  (od výrobcu Plumettaz na zafukovanie 
minikáblov od rozmeru 3mm do 8mm). 
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2.2 Program FTTx 
 
 Veľkomestské (metropolitné) prístupové MAN (Metropolitan Area Network) 
siete  ako jediný na slovenskom trhu budujeme na báze najmodernejšej technológie 
FTTx (Fibre to the „x“, kde x = „H“-Home, „B“-Building, „D“-Desk ... a pod.) 
s využitím optických vláknových zväzkov, ktoré tvoria základný progresívny nástroj 
s možnosťou efektívneho rozbočovania a vyvedenia optickej kapacity systémom 
SIROCCO od výrobcu fy PRYSMIAN. 

Tento systém je pri budovaní optickej infraštruktúry určený výlučne „na 
poslednú míľu“ pričom sme s ním schopní dosiahnuť rovnako dlhú vzdialenosť 
zafukovania ako pri zafukovaní minikáblov. 2 a 4 vláknové zväzky sa zafukujú do 
mikrotrubičiek Ø3/2,1mm alebo Ø5/3,5; 8 a 12 vláknové zväzky sa zafukujú iba do 
mikrotrubičiek Ø5/3,5mm. Výrobcovia zväzujú mikrotrubičky  z dôvodu ich rozmerov 
do tkzv. multi-rúr, ktoré sú vyrábané vo viacerých vyhotoveniach (do HDPE rúr, so 
zosilnenou stenou na priamu pokládku do zeme, LSOH na vnútornú inštaláciu, a 
pod.).  

 
Naša spoločnosť HEIZER OPTIK, s.r.o.  je vlastníkom CERTIFIKÁTU na 
montáž systému SIROCCO vydaného fy. PIRELLI resp. jej nástupcom  fy. 
PRYSMIAN, ktorý nás ako jedinú spoločnosť na Slovensku stavia do 
pozície najuznávanejšieho dodávateľa uvedeného systému! 

 
V rámci programu FTTx pri riešeniach poslednej míle prístupovej siete 

poskytujeme: 
 

 Konzultácie projektov, 
 Spracovanie štúdií s optimalizáciou návrhu a parametrov siete, 
 Rozbor variant a voľba vhodných technologických častí siete, 
 Zvolenie technológie a stratégie výstavby / servisu siete, 
 Vypracovanie podrobného realizačného projektu, 
 Zabezpečenie dodávok technologických častí siete a zariadení, 
 Záverečné merania a preberacie konanie, 
 Technickú podporu v prenosovej časti siete pri uvedení do prevádzky. 

 

2.3 Obchodná činnosť 
 
Na Slovensku zastupujeme fy ROMOLD a PRYSMIAN.  

 
 fy ROMOLD ponúka predovšetkým polyetylénové kábelové komory na 

uloženie optickej infraštruktúry vrátane kompletného príslušenstva.  



                                                                                                                          Stavebno-montážna a obchodná činnosť 
 telekomunikáciách.                                                             Oficiálny distribútor výrobkov ROMOLD a PRYSMIAN 

                                                           Optické káblové systémy. 
                                                                                  Dolnobárska cesta, areál PD    930 13  Trhová Hradská 

                                                                                  Tel.: 031 / 5 504 701, 5 504 702    Fax : 031 / 5 581 480 
                                                                         e-mail : heizeroptik@heizeroptik.sk 

                                                      www.heizeroptik.sk 

IČO : 36 241 971 ● IČ DPH : SK2020198070 ● Bank. spojenie : 262 521 0955/1100  Tatra Banka a.s.  
Spoločnosť je zaevidovaná v obchodnom registri Okresného súdu Trnava pod vložkou č.: 12585/T 

10/11 
 

Predaj výrobkov fy ROMOLD je v našom  portfóliu od zahájenia činnosti 
našej spoločnosti a vďaka kvalite týchto výrobkov nám právom patrí  
popredné miesto na trhu v predaji uvedeného sortimentu. V rámci 
predaja poskytujeme i odbornú poradenskú službu pri vypracovaní 
konkrétneho návrhu technického riešenia. Okrem klasickej inštalácie 
vykonávame podľa požiadavky zákazníka i odbornú úpravu týchto 
komôr tak, aby bolo možné tieto inštalovať aj na už existujúce trasy 
OK. 

 
 fy PRYSMIAN (do roku 2006 PIRELLI)  ponúka predovšetkým 

telekomunikačné káble a systémy pre výstavbu, montáž, prevádzku 
a údržbu optickej infraštruktúry vrátane kompletného príslušenstva. Fy 
PRYSMIAN zastupujeme predovšetkým v oblasti komponentov pre 
optické FTTx siete, ako sú optické minikáble, mikrotrubičky a multi-rúry 
vrátane príslušenstva na ich spájanie a ukončovanie. Dôležitou 
obchodnou činnosťou našej spoločnosti je ponuka inštalácie optických 
vláknových zväzkov systémom SIROCCO, ktorý má fy PRYSMIAN 
chránený obchodnou značkou. Systém SIROCCO umožňuje 
najprogresívnejšie riešenie výstavy optickej metropolitnej siete.  

 

2.4 Správa optickej infraštruktúry  
 
 Spoločnosť HEIZER OPTIK s.r.o. na všetkých ňou vybudovaných optických 
sieťach a trasách vykonáva: 
 

 záručný servis (oprava skrytých porúch, príp. nedostatkov), 
 pozáručný servis (oprava porúch bez časovej garancie), 
 zmluvne dohodnutú údržbu (kompletná správa siete). 

 
 Naša spoločnosť HEIZER OPTIK, s.r.o. vykonáva kompletnú správu optickej 
infraštruktúry v Bratislave pre fy SWAN,a.s. Predmetom činnosti na úseku správy 
optickej infraštruktúry je kompletná správa, údržba a opravy optickej siete. Naša 
spoločnosť v súčasnosti spravuje viac ako 120 kilometrov optickej  siete v Bratislave. 

 
Prostredníctvom našej prevádzky v Bratislave zabezpečujeme:  
 

 konzultácie a technická podpora pre zložky riadenia, správy a údržby 
prevádzkovateľov optických sietí,  

 vedenie technickej dokumentácie od prevzatia stavby do prevádzky, 
 vyjadrovanie sa k existencii optických telekomunikačných vedení 

a zariadení,  
 ich vytyčovanie v teréne,  
 kontrolné a poruchové merania,  



                                                                                                                          Stavebno-montážna a obchodná činnosť 
 telekomunikáciách.                                                             Oficiálny distribútor výrobkov ROMOLD a PRYSMIAN 

                                                           Optické káblové systémy. 
                                                                                  Dolnobárska cesta, areál PD    930 13  Trhová Hradská 

                                                                                  Tel.: 031 / 5 504 701, 5 504 702    Fax : 031 / 5 581 480 
                                                                         e-mail : heizeroptik@heizeroptik.sk 

                                                      www.heizeroptik.sk 

IČO : 36 241 971 ● IČ DPH : SK2020198070 ● Bank. spojenie : 262 521 0955/1100  Tatra Banka a.s.  
Spoločnosť je zaevidovaná v obchodnom registri Okresného súdu Trnava pod vložkou č.: 12585/T 

11/11 
 

 technická podpora a dohľad siete, 
 konzultácie a návrhy technických riešení nových prvkov siete v prípade 

jej rozširovania,  
 trvalú pohotovosť zložky pre správu siete, 
 neodkladnú časovo garantovanú opravu prevádzkových a technických 

porúch všetkých prvkov optickej siete, 
 provizórne odstránenie akýchkoľvek prevádzkových porúch vzniknutých 

na trase OK podľa dohodnutých podmienok, 
 definitívne odstránenie akýchkoľvek prevádzkových porúch vzniknutých 

na trase OK podľa dohodnutých podmienok, 
 vypracovanie Návrhu technického riešenia resp. Projektovej 

dokumentácie za účelom definitívnej opravy optickej infraštruktúry po  
prevádzkovej poruche, 

 dodávku materiálov potrebných pre definitívne odstránenie porúch. 
 
 Uvedené činnosti ponúka naša spoločnosť na všetky nami vybudované optické 
siete v zmysle konkrétnej zmluvy o budúcej správe optickej infraštruktúry. 
 Na optické siete vybudované iným dodávateľom prác ponúkame pozáručné 
opravy bez časového ohraničenia. O uzatvorení zmluvy o správe optickej 
infraštruktúry vybudovanej iným dodávateľom sme po stanovení podmienok ochotní 
rokovať. 
 

3. Plány spoločnosti 
 
 Budovanie našej spoločnosti HEIZER OPTIK, s.r.o. je zamerané na 
poskytovanie kompletných a komplexných riešení optickej infraštruktúry v rámci 
diaľkových i metropolitných optických sietí. Chceme sa i naďalej angažovať vo 
výstavbe komplikovaných mestských optických sietí FTTx so zapojením koncových 
užívateľov cez optické vlákno. 
 K naplneniu tohto cieľa je potrebné kvalitné technické a personálne 
zabezpečenie. Preto v krátkej budúcnosti plánujeme doplniť organizačnú štruktúru 
našej spoločnosti a rozšíriť sortiment meracej techniky, náradia  a vozového parku. 

 
 
  
 
 
 
 
 
 

V Trhovej Hradskej 27.11.2006 



